

**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

Руководителям
подведомственных учреждений

Красной Армии ул., д.3, г. Красноярск, 660017
Факс: (391) 211-01-36
Телефон: (391) 211-51-51, 211-48-97
E-mail: office@kraszdrav.ru
http: www.kraszdrav.ru

От _____ № _____
На № _____ от _____
Об исполнении показателей
дорожной карты

Министерство здравоохранения Красноярского края доводит показатели «дорожной карты» по уровню оплаты труда отдельных категорий медицинских работников на 2020 год, определенные в соответствии с уровнем среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Красноярском крае в размере 45 316,5 рублей.

В соответствии с решениями Правительства Российской Федерации о повышении оплаты труда необходимо обеспечить достижение соотношения средней заработной платы врачей, среднего медицинского персонала в размере 200%, 100% соответственно от размера трудовой деятельности в Красноярском крае. Данные показатели являются обязательными для края в целом.

Для каждого учреждения показатели «дорожной карты» определены по учреждениям в зависимости от уровня медицинской помощи, которую оказывает учреждение, а также территориальных коэффициентов, установленных по оплате труда в конкретном учреждении.

Напоминаем, что «дорожная карта» в каждом учреждении должна быть определена по каждой группе медицинского персонала в разрезе категорий работников.

Выполнение «дорожной карты» должно осуществляться строго в соответствии с нормативно правовыми документами, регулирующими заработную плату сотрудников учреждений подведомственных министерству.

Выполнение показателей «дорожной карты» определяется нарастающим итогом индивидуально по каждому учреждению с возможным допустимым отклонением от установленного уровня по источникам финансирования.

Выполнение «дорожной карты» необходимо обеспечить в пределах заданных параметров с учетом выполнения объемов медицинской помощи по результатам работы за 2020 год в целом с учетом всех источников финансирования, а также с учетом отпускного периода.

Уровень «дорожной карты» включает в себя начисления отпускного периода, вследствие чего руководитель учреждения обязан обеспечить контроль за формированием и соблюдением графика отпусков.

Обращаем внимание, что перевыполнение доведенных параметров без согласования с министерством не допускается.

Руководитель несет персональную ответственность за выполнение показателей «дорожной карты» и исполнение фонда оплаты труда в учреждении.

Срок предоставления отчетов «ЗП-здрав», «ЗП-образование» в программе ККМИАЦ «Статистика» остается прежним - **до 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом**, включительно. Учитывая важность и достоверность показателей, характеризующих целевые значения заработной платы руководителям учреждений необходимо взять под личный контроль своевременность сдачи отчета и выполнение целевых показателей «дорожной карты» в возглавляемых учреждениях.

Приложение с целевыми показателями «дорожной карты» будут доведены индивидуально на электронную почту учреждений.

Министр здравоохранения



Б.М. Немик

Карпова Ольга Николаевна, 222-03-21

Иван Москвитин АЭ